

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. december 14-i rendes ülésére

Tárgy: Döntés a városi köztemetők fenntartásáról

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Városfejlesztési Iroda

Tárgyalta: Városgazdálkodási Bizottság
Pénzügyi Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: Vida Tamás, Dombóvári Város- és
Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője.
Udvardy Zsuzsanna Bognár 98. Kft. ügyvezetője
Bognár Lászlóné Bognár 98. Kft. ügyvezetője

Költségvetési, pénzügyi szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula, Városgazdálkodási Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Gábor Ferenc jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár Város Önkormányzata a dombóvári Hetényi és Gorkij utcai köztemetők üzemeltetési és fenntartási feladatairól kegyeleti közszolgáltatási szerződés keretében gondoskodik.

2007-ben pályázat elnyerése útján a Városgazdálkodási Bizottság 249/2007. (XII. 12.) határozata alapján a Bognár 98 Kft. nyerte meg a jogot a temetők fenntartására és üzemeltetésére. A szerződés 2008. január 1. és 2012. december 31. közötti időszakra vonatkozik. A szerződésben rögzítettek megfelelnek a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII törvény, a végrehajtására kiadott 145/1999. (X. 1.) Kormányrendelet, a 25/2001. (VI. 28.) önkormányzati rendelet, valamint a 34/1999. (X. 1.) BM-Eüm-IM rendelet előírásainak.

A temetők fenntartási és üzemeltetési feladatainak pénzügyi alapját a sír- és urnahelyek megváltásának (újraváltásának) díja, a létesítmény igénybevételei díj, a temető fenntartási hozzájárulás az első sírhely kiadás díj beszedéséből biztosítja.

A közszolgáltatónak évente, a tárgyévet követő február 28-ig beszámolót kell készítenie a tevékenységéről és az előző évi bevételekről, kiadásokról. A beszámoló alapján megállapítható, hogy évente a bevétel biztosította a kiadásokat, sőt éves szinten a kimutatott többletbevétel 600.000-800.000 Ft között alakult. Ebből a tartalékból biztosítottuk a ravatalozó fenntartását, utakat javítottunk, kerítést újítottunk fel, kiszáradt fákat távolítottunk el a temetők területéről.

Tekintettel arra, hogy a kegyeleti közszolgáltatási szerződés az év végével megszűnik, a képviselő-testületnek döntenie kell a szerződés tárgyát képező feladatok ellátásának módjáról, ezzel kapcsolatban két alternatíva jöhet szóba.

Első alternatíva: Az önkormányzat egyéves időtartammal meghosszabbítja a kegyeleti közszolgáltatási szerződést a Bognár 98 Kft.-vel annak érdekében, hogy a temetőben az eltemetés az üzemeltetés és fenntartás feltételei folyamatosan biztosítottak legyenek.

Második alternatíva: Az önkormányzat megbízza a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft.-t (a továbbiakban Nkft.), hogy 2013. január 1-től lássa el a városi köztemetők üzemeltetését és fenntartását. Tekintettel arra, hogy az Nkft. az önkormányzat kizárólagos tulajdonában áll, közbeszerzési eljárás (a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény 9. §-a alapján), és az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2011.(III. 4.) önkormányzati rendelet szerinti pályázati eljárás lefolytatására nincs szükség.

A temetőkről és a temetkezés rendjéről szóló 1999. évi XLIII. törvény végrehajtásáról szóló 145/1999. (X.1.) kormányrendelet 54. § (1) bekezdése alapján *temetőüzemeltetést az a gazdálkodó szervezet láthat el, amelynek vezetője vagy határozatlan idejű foglalkoztatási jogviszonyban álló alkalmazottja*

a) kertészeti, parkgondozó, illetőleg kertépítő szakképesítéssel, vagy

b) középfokú kertészeti, parkgondozó, illetőleg kertépítő végzettséggel, illetve felsőfokú intézményben ilyen szaktárgyból vizsgával rendelkezik.

A fenti társaságok az előbbi feltételnek megfelelnek, a határozati javaslatban szereplő megbízást az előzetes szóbeli egyeztetéseken elhangzottak alapján vállalják.

Kérem, a tisztelt képviselő-testületet, hogy a temető üzemeltetésével és fenntartásával kapcsolatban a javasolt lehetőségek figyelembevételével dönteni szíveskedjen.

Határozati javaslat „A” változat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bognár 98 Kft.-vel kötött kegyeleti közszolgáltatási szerződést egy évvel meghosszabbítja 2013. január 1-től 2013. december 31-ig.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.

Határidő: 2012. december 31. – szerződés aláírására

Felelős: polgármester

Végrehajtásért felelős: Városfejlesztési Iroda

Határozati javaslat „B” változat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a városi köztemetők üzemeltetésével kapcsolatos feladatok ellátásával 5 éves határozott időtartamra, 2013. január 1-től – 2018. december 31-ig a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft.-t bízza meg.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: 2012. december 31. – szerződés aláírására

Felelős: polgármester

Végrehajtásért felelős: Városfejlesztési Iroda

Szabó Loránd
polgármester